



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CRECIMIENTO. El Dr. Fidel Chávez Mena, ministro de Planificación, muestra documentos que señalan el crecimiento de los sectores agrícolas, especialmente café, azúcar, así como del comercio durante 1984. Para el presente año se espera la más grande cooperación internacional que jamás hayamos tenido, afirmó.

Sólo 55 asesores EU. hay en El Salvador

La embajada norteamericana en El Salvador, ha desmentido una versión internacional sobre que legisladores estadounidenses declararon a la cadena televisiva ABC, sobre que el gobierno del señor Ronald Reagan ha engañado al Congreso con respecto al número de asesores en nuestro país.

Según lo declarado por la embajada estadounidense en El Salvador, el gobierno norteamericano solamente tiene aquí 55 asesores y unos ciento veinte soldados

que desempeñan diferentes misiones, unas de tipo médico, humanitario, labores de mantenimiento de maquinaria, etc.

"Estados Unidos no tiene más de 55 asesores militares para entrenar a los soldados salvadoreños en tácticas de contrainsurgencia", dijo un vocero de la embajada a la agencia internacional de noticias UPI.

De acuerdo con lo que apunta el corresponsal de

—Pasa a la página 74—

Preparan centenario y El Paso del Hombre

El próximo 13 de marzo, la Cruz Roja Salvadoreña celebrará su primer centenario de fundación, y con tal motivo desarrollará una serie de actividades preparatorias.

Una de ellas, será la tradicional prueba acuática de guardavidas conocida como El Paso del Hombre, que anualmente se efectúa como parte de la capacitación de alrededor de cuatrocientos voluntarios que prestan servicios en los distintos balnearios habilitados del país, durante la

temporada de Semana Santa.

Este año, la referida prueba acuática llevará el nombre de El Paso del Hombre-Primer Centenario de la Cruz Roja Salvadoreña. Ese evento, es decir, la mencionada prueba acuática cruzrojojista, tendrá mayor colorido que en años anteriores.

Habrà variedad de actos de singular significación, alusivos a la ya citada prueba, y a los preparativos

—Pasa a la página 74—

Congresistas EU conocen la realidad de la nación

Para conocer más en detalle la realidad nacional, las características del conflicto y del proceso hacia la democratización, se encuentran en el país congresistas de los Estados Unidos de América.

Están interesados también en conocer las orientaciones de las próximas elecciones para alcaldes y diputados.

Integran la delegación demócrata estadounidense los señores Richard Gephardt, Richard Durbin y Mike Synar, a quienes acompañan el Dr. Rolando

Bonachea, profesor de la Universidad de San Luis; el señor Josep Kochanski y funcionarios de la Embajada norteamericana aquí en San Salvador.

Ayer en la tarde visitaron al Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, al Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova y al Canciller, Doctor Jorge Eduardo Tenorio.

Otro de los propósitos centrales de los congresistas es enterarse de los

—Pasa a la página 15—

Cambio de política ante la crisis del algodón

La actual crisis del algodón, justifica un cambio de política gubernamental, expresa la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Dicho cultivo, además de constituir un rubro de exportación, generador de divisas, da origen a otras actividades productivas de suma importancia. Citan también los dirigentes de la Cámara, cómo el cultivo del algodón, genera mano de obra en el campo.

En sólo cinco años, al bajar el área de cultivo, más de 300 mil personas dejaron de trabajar en su cultivo, lo que equivale a que dejaron de percibir por mano de obra unos 470 millones de colones.

Urge que el cultivo del algodón merezca la atención oportuna y realista del sector público, dice la Cámara, en siguiente comunicado:

"La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, observando la creciente gravedad de los problemas económicos del país, considera importante hacer este segundo señalamiento de aquellas actividades productivas que podrían participar más eficazmente en el esfuerzo de recuperación nacional, si merecieran la atención

Préstamo de China para pesca por ₡7.5 millones

Con la colaboración del gobierno de China, El Salvador ha recibido un préstamo por 7.5 millones de colones, para que las cooperativas de pescadores puedan adquirir embarcaciones, motores y otros aparatos para la pesca. Informó ayer el Ing. Francisco Alcides Molina, jefe de CENDEPESCA, que es una división del MAG.

Dijo que el préstamo ha sido otorgado por The Export-Import Bank, de la

República de China, con la colaboración del gobierno de ese país, y que el fondo pronto estará disponible a través de la Banca Nacional, a fin de que con facilidad y rapidez, los artesanos de la pesca hagan uso de él para ampliar su trabajo.

—Pasa a la página 19—

oportuna y realista del sector público.

Una lamentable paradoja

Es tristemente paradójico que padeciendo El Salvador la más aflictiva escasez de divisas de nuestra historia.

—Pasa a la página 40—



Foto de LA PRENSA por Fuentes.

DIRIGE. El Dr. Alfonso Rochac, Asesor de la Presidencia del BFA, dirige el seminario técnico, para mejorar la atención para ciento treinta y cinco mil usuarios.



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

JUVENTUD. El Dr. Rafael Flores y Flores, afirma, que al joven le interesan mucho todos los aspectos de la vida y su participación en la problemática del país.

Critica irrespeto a Corte Dra. Castillo

Cuando el criterio político prevalece, se irrespeta a las instituciones normadas por la Constitución.

La Corte Suprema de Justicia merece respeto principalmente de parte de los políticos, por encima de todo.

Así lo expresó ayer la presidenta de la Asamblea Legislativa Dra. María Julia Castillo Rodas, al criticar fuertemente una intervención televisiva del secretario general del PDC Dr. José Antonio Morales Ehrlich, quien en forma anticívica, dijo la Dra. Castillo, insulta al más alto Tribunal de Justicia, que ha sido

moderada y prudente en su sentencia con respecto a las actitudes anticonstitucionales del presidente del Órgano Ejecutivo, señaló.

Me extraña enormemente, que el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, siendo un abogado, no tenga realmente el concepto de lo que es nuestra Corte Suprema de Justicia, afirmó. Creo, agregó, que en este punto, y aunque vivimos en un país, supuestamente libre, no totalitario, la formación profesional, influye mucho en nuestras actuaciones, añadió.

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

INAUGURA. Ing. Rafael Antonio Alvarenga López, gerente general del Banco de Fomento Agropecuario, inaugura el seminario sobre créditos, para mejorar la atención a 135 mil usuarios.

Corredores de Bienes Raíces eligen directiva

La nueva Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Corredores Profesionales de Bienes Raíces (ASACOPROBIR), para el período 1985-1986, fue recientemente electa en Asamblea General.

La mencionada Directiva, quedó integrada de la siguiente manera: Presidente, Sr. Mauricio Antonio Viscarra Puentes; Vicepresidente, Sr. José Roberto Tamayo; Secretario, Ing. Francisco René García; Tesorero, Lic. César Augusto Hernández; Síndico, Dr. José Ernesto Serarols; Vocal, Ing. Roberto Molina Castillo.



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

CONGRESISTAS. Los congresistas norteamericanos Demócratas Richard Durbin (Illinois), Richard Gephardt (Missouri) y Mike Synar (Oklahoma), visitaron ayer al Canciller Dr. Jorge

Eduardo Tenorio, para conversar sobre el Grupo de Contadora y la problemática salvadoreña. Visitaron también a los Ministros de Planificación, Defensa y esta mañana visitarán al Presidente Duarte.